	ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 15.01.2018. 19hs.


Aos quinze dias do mês de janeiro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 1ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, e presentes os vereadores: ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOZA ZATATTA, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, IRONE BARRILLI MARASCHIN, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR E SAUL PEDROSO. Antes de iniciar efetivamente a sessão, o Presidente disse que em face da licença dos vereadores Lucimar Antonio Volpi, Valcir Ludke e Ionara Pastorio Tomazini, havia a necessidade de empossar os respectivos suplentes, Saul Pedroso, Luiz Schneider e Irone Barrilli Maraschin e chamou os mesmos para entregarem a declaração de bens e Diploma, assim como se colocarem em frente a mesa e com a braço direita estendido para prestarem o juramento. O Presidente leu o juramente e após cada vereador respondeu “assim o prometo”, o Presidente declarou empossados, assim como para tomarem seus lugares nas mesas. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Gloria Barboza Zanatta, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 22ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, o Presidente solicitou à primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisângela Locatelli Fontana, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações de praxe, fez uma saudação especial aos vereadores suplentes que estão assumindo, Irone, Luiz e Saul. Disse ser bom voltar a casa, após um ano que passou, e graças a Deus de cabeça erguida novamente para poder ajudar a comunidade que ama tanto. Por ser a primeira sessão do ano disse ser importante, e muitas vezes se cobra, mas está na tribuna para agradecer o Edmar, pois quem viu o serviço que pediu, isso que se quer, ficou coisa linda o terreno, agradeceu a ele e aos funcionários, o quebra molas em frente ao Centro de Cultura, beleza aquilo lá gente, e vai dar muita segurança, pois lá sempre tem bastante criança. Disse que é isso que se deve fazer, cobrar, mas também quando se tem que elogiar tem que elogias. Lamentou que se pede e se demora muito para fazerem, mas mesmo assim deu os parabéns ao Edmar e aos seus funcionários, em fim, a todos os funcionários que de um modo geral ajudaram a fazer tudo o que foi feito em 2017.  O Vereador LUIZ SCHNEIDER após cumprimentos agradeceu aos ex-vereadores Lucimar, Valcir e Ionara, que são pessoas comprometidas, e é tão bom ver isso, pessoas comprometidas com o município, que querem o desenvolvimento do município, que continue dando certo esse consenso, pois tem certeza que cada dia vai melhorar. Disse ser sabedor que possuem falhas, mas todos tem, mas é com calma que vão chegar lá, cada dia melhor, e tem certeza que isso é um exemplo para o município. Disse que está para ajudar a administração, pois é marinheiro de primeira viagem, e tem muito que aprender com os colegas, pois estão na casa há tempo, e espera aprender muito. Falou ser uma honra, um prazer estar junto aos demais vereadores, e tem muitas ideias para trazer a esta casa, para discussão, e quer ajudar a administração. Agradeceu a Deus por estar como vereador e pediu saúde a todos e com boas ideias no Executivo e Legislativo para fazer bons projetos e um bom trabalho que seja a contento com a população de Engenho Velho. A Vereadora IRONE BARRILLI MARASCHIN após saudações agradeceu os vereadores que cederam seus lugares, suas cadeiras para poderem junto com os demais vereadores fazerem um bom trabalho. Afirmou ter certeza que irão aprender muito com os demais vereadores, pois são marinheiros de primeira viagem, e junto com os vereadores aprenderão muitas coisas. Colocou-se a disposição para fazer um bom trabalho aos munícipes de Engenho Velho. Os demais vereadores  inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, deu boas vindas ao Zé, que muitas vezes nos prestigia, e ao Galina. Disse que estão começando mais um ano, e poderão dizer que o França já começa cobrando, mas gente... mês que vem é fevereiro, se dá início as aulas, e o tempo está ruim para um lado e bom para outro, não dá para trabalhar continuamente com as máquinas, e vê que as estradas estão bastante ruins, principalmente a geral que nunca se encontrou em uma situação como se encontra. Pediu para o Executivo que na medida do possível fosse fazendo o melhor, pois, depois começam as aulas, vão trazer problemas aos ônibus, e aumentando mais os gastos. Disse que amanhã mesmo estará falando com o Prefeito para ver se na medida do possível se agiliza, pois também tem as estradas de lavoura que dá quase para irem arrumando, que se planeja, que se vá em uma comunidade e se faça todo o serviço para não voltar dentro de trinta dias de novo. Agradeceu a todos e disse mais uma vez aos novos vereadores que assumiram no dia de hoje, que estão aí para discutir, ajudar, e aquilo que for de seu alcance jamais estará interrompendo aquilo que quiserem fazer. Cada um pensa, cada um com sua mente, disse que pensa assim, seu papel faz e dos outros eles tem que fazer. O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, após saudações deu boas vindas a Irone, Schneider e Saul, sejam bem vindos. Disse que o Scheider colocou muito bem, trata-se de um acordo, hoje saíram três, ano que vem sai mais três, e no outro sai mais três, é um acordo que se tem, e para se dar andamento ao consenso todos tem que cumprir com sua parte. Espera que façam o papel de vereador, como o povo espera lá fora, e acredita que tem que ajudar sim a administração, mas também tem que fazer o papel de vereador, que é fiscalizar, cobrar e sempre estar presente na comunidade. A Vereadora GLORIA BARBOZA ZANATTA, após saudações disse que um ano passou-se e se fez um bom trabalho, pois está vendo aí a mudança do município. Reconhece que ainda falta muita coisa para fazer, mas já melhorou bastante dos últimos anos que teve que não se aparecia nada. Disse que o consenso foi fundamental, pois já deu para se ver a mudança, apesar de se ouvir de vez em quando algumas pessoas dizerem: vai quebrar o consenso, só que acha que as pessoas que dizem isso porque eles não acreditam, e tem que acreditar mais em si próprio, pois sempre tem as pessoas que não estão sendo beneficiadas como eram antes, e aí ficam torcendo e falando que o consenso não vai dar certo. Mas disse que isso são algumas pessoas, mas a grande maioria torce pelo consenso. Disse que está aí trabalhando e muitas vezes ouvindo essas bobagens que algumas pessoas falam. Deus boas vindas a Irone, Luiz e Saul, e isso só vai fortalezes e vai aprender junto, e vão fazer um bom trabalho para o município ir em frente, crescer, que já deu um bom desenvolvimento, e vão esperar que isso vá acontecer cada vez mais.   O Vereador Presidente, ALVECIR ROQUE TABALDI após saudações, deixou boas vindas aos vereadores suplentes que hoje foram empossados, que juntos vão fazer o melhor para o município. Falou que qualquer dúvida estão ai para conversar, e citou o Cesarlei e o Dr. Paulo que são os “carro chefe”, e qualquer dúvida estão aí para resolver os problemas. Disse que juntos mais um ano estão aí para trabalhar para o município, e juntos vão fazer o melhor e um bom trabalho que todos esperam. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Alvecir Roque Tabaldi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisangela Locatelli Fontana, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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